
教育のまち戸田

平成２５年度

（９：４０～１０：２５ ４５分間）

１ 問題用紙について

（１）表紙の欄に番号・学校名・学年・氏名を記入しなさい。

（２）表紙を除いて７ページあります。

２ 解答用紙について

（１）解答用紙は問題用紙にはさまれています。

（２）係の指示に従い、番号・学校名・学年・氏名を記入しなさい。

（３）答えはすべて解答用紙の決められたところにはっきりと書きなさい。

番号 学校名 小 学年 氏名

戸田市教育委員会

第９回戸田市数学コンテスト（計算部門）

問 題 用 紙
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□１ 次の計算をしなさい。（１点×１８問）
つぎ けいさん

（１）３ ＋ １ （２）６ ＋ ３

（３）４ － ３ （４）８ － ３

（５）５ ＋ ６ （６）２２ ＋ １９

（７）１０ － ６ （８）１５ － ７

（９）３１ － １４ （10）２５３ ＋ ３２４

（11）４ × ５ （12）３０ × ７

（13）１３２ × ３ （14）６２ × ６８

（15）６８５ × ４７ （16）８ ÷ ４

（17）５６ ÷ ８ （18）４１６ ÷ ５２
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□２ 次の計算をしなさい。（１点×１０問）
つぎ けいさん

（１）３.４ ＋ ２.３ （２）４.６ ＋ １２.８

（３）３２.７ － １３.８ （４）４.５ × ０.３

（５）２.８ ÷ ０．２ （６）

（７） （８）

（９） （10）

１

５
＋

３

５

１
１

３
－

２

３

１

３
＋

１

２

９

８
×

４

３

５

３
÷

１

３
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□３ 次の計算をしなさい。また、□にあてはまる数を求めなさい。（３点×６問）
つぎ けいさん かず もと

(１) １５ ＋ ５ × ３

(２) １２ × （ １２ － ７ ） ÷ ４

(３) １０２０ － １０２０ ÷ ８５

(４) １６５ ÷ １５ － ｛ ７１ －（１５ － ８） ｝ ÷ ８

(５)

(６)

（２.５ － １
３

４
）× ３.４ ÷ ｛（ １.２５ －

１

５
）×

５

７
｝

１８ － １.７１ ÷ （ ２
２

３
＋ □ ÷

１７

６
）÷ １.５ ＝ １７.７
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□４ Ａ◎Ｂの「 ◎ 」の記号は、「（Ａ＋Ｂ）÷２」を求める計算の記号と
き ご う もと けいさん き ご う

します。 例： ５ ◎ ３＝ ４
れい

Ａ ＊ Ｂの「 ＊ 」の記号は、「Ａ÷Ｂのあまり」を求める計算の記号

とします。 例： ５ ＊ ３＝ ２

このとき次の問題に答えなさい。（３点×５問）
つぎ もん だい こた

(１) １７ ◎ ５ の答えを求めなさい。
もと

(２) １７ ＊ ５ の答えを求めなさい。

（３） （４ ◎ １１）÷ □ ＝ ９ ◎ ２１ の□を求めなさい。

（４） ４０ ＊ □ ＝ ４ になる□に入る整数は、全部で５つあります。
せいすう ぜ ん ぶ

この５つの整数の合計を求めなさい。
ごうけい

（５） （１３３ ＊ １５） ◎ （２５０ ＊ １６）の答えを求めなさい。
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□５ 次の計算をしなさい。（３点×５問）
けいさん

(１) ４５ × ６５ － ３５ × ６５

(２) ６０.４＋６１.４＋６２.４＋６３.４＋６４.４＋６５.４＋６６.４

＋６７.４＋６８.４＋６９.４

(３)

(４) ９８３×１２＋３９８×１２＋８３９×１３－５７８×１２－７８５×１２－８５７×１１

(５) ２７４×６８１＋３１９×７７４＋２２６×８１９＋１８１×７２６

１－（
１

２
＋

１

４
＋

１

８
＋

１６

１
＋

３２

１
＋

６４

１
＋

１２８

１
）
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□６ 次の問題に答えなさい。（３点×４問）
もんだい こた

（１）下の図のような三角形の 形 にならんだ９つの○があります。この○
した ず さんかくけい かたち

の中に１から９までの数を１つずつ入れて、それぞれの辺にならんだ４つ
かず い へん

の数の合計が等しくなるようにします。このとき、次の問題に答えなさい。
かず ごうけい ひと つぎ もんだい

①下の三角形を完 成させなさい。 ② 下の三角形の辺の合計は、２１になります。
かんせい

Ａ＞Ｂ、Ｃ＞Ｄ、Ｅ＞Ｆのとき、三角形を完

成させなさい。

（２）次のように文字でできた筆算があります。この文字には１から９まで
も じ ひつさん

の数が１つ入りますが、下の例のとおり、同じ文字には同じ数、違う文
かず い した れい おな ちが

字には違う数を入れて筆算を完成させます。

このとき、Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅ，Ｆ，Ｇにあてはまる数を答えなさい。

① ②

例 問題 答えＹ
ＹＹ
ＺＹＸ

＋
Ｙ ９

９９
８９１

＋
９

８

Ａ

Ｅ

４Ｂ

Ｃ Ｄ

Ｆ

ＤＤ
Ｄ

Ｇ
Ｇ

Ｇ
Ｇ

ＤＥＦ

ＨＧ
ＤＤ

Ｇ

×ＢＢ Ｂ
ＢＢ Ｂ
ＢＢ Ｂ
ＢＢ ＣＡ

＋

７

３ ５

６

１

８
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□７ 次の問題に答えなさい。（３点×４問）
つぎ もんだい こた

次の（ア）～（ク）にあてはまる整数を答えなさい。
つぎ せいすう こた

（１）４×６＋９×２＝４２です。

では、４ ×（ ア ）＋９×（ イ ）＝５０ を完成させなさい。
かんせい

（２）９×８＋１３×５＝１３７です。

では、９ ×（ ウ ）＋１３×（ エ ）＝１４１ を完成させなさい。

（３）１３×１０＋１７×８＝２６６です。

では、１３ ×（ オ ）＋１７×（ カ ）＝２６７ を完成させなさい。

（４）１７×（ キ ）＋２９×（ ク ）＝６４９ を完成させなさい。
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